

微事件

小小银杏叶 拼出美丽图案

□本报记者 齐放
实习生 李博昊

事件

10月15日上午，网友“清风”在微信朋友圈转发了一组照片，照片内容是用银杏叶等拼出的图案。图案色彩鲜明，拼成的人物造型精致逼真。网友们纷纷转发评论，大家都希望能发现这种艺术的美感到由衷的赞叹。

跟帖

网友“平淡是真”：这也太心灵手巧了，这都能当工艺品了。

网友“我是风”：如果大家都有一双发现美的眼睛，这个世界该是多么和谐美丽啊！

采访

10月15日上午，记者联系到了银杏叶图案的创作者赵书杰。赵书杰今年56岁，是临颍县一名外语老师。谈起用银杏叶创作拼图，他说：“我平时喜欢摄影，在网上看图片时，发现有人用树叶拼出了很多美丽的图案，我就想自己也试试。”

10月13日上午，赵书杰利用周六休息时间，到黄龙湿地公园捡了一些银杏叶，采摘了一些野生的梅豆花瓣，以及



不知名的小红果。道具找好后，赵书杰先把银杏叶用厚书压平，然后琢磨着开始拼图案。

“拼第一个图案时，就是拼出一个穿连衣裙的女孩形象。由于没有经验，第一个拼了差不多近一个小时，才终于大功告成。”赵书杰说，万事开头难，有了第一个拼图的经验后，接下再拼就得心应手了。不但要拼得好看，还要拼出许多不同的动作造型。当天，他玩得不亦乐乎，拼了五六个小时也不觉得累。

记者看到，赵书杰拼树叶图案的道具很简单，是常见的银杏叶。银杏叶倒置后很像女孩穿的短裙，人物造型的胳膊和腿则是银杏叶的叶梗，头部则用银杏叶或者花瓣剪成。图案造型人物手中拿的小花束，就是赵书杰采摘的不知名的红果。

赵书杰把这些拼图放置在黑色的绒布上，然后用相机拍下来，发到了自己的朋友圈和QQ空间。没想到大家好评如

①②赵书杰用银杏叶拼的图案。 赵书杰供图

潮，纷纷询问他是谁做的。当大家得知这些美丽的图案出自一个没有任何艺术功底的人之手时，惊叹之余纷纷转发。

“图案比我原来预想的要理想和好看，这是我第一次尝试动手做这些。”赵书杰说，生活中处处都充满着美，只要大家用心去体会，用心去发现，相信可以体会到生活中更多的乐趣。

朋友圈“锦鲤”刷屏，你怎么看？

□文图 本报记者 陶小敏

事件

最近两天，不少网友的朋友圈被“锦鲤”刷屏，一系列丰厚奖品极为诱人，致使各个网友竞相转发，大家都希望自己能被好运眷顾，成为“锦鲤”。

跟帖

网友“精致猪猪侠”：朋友们，谁给我讲讲啥是“锦鲤”？已被“锦鲤”这个梗刷屏。

网友“文艺无用”：看来大家都有好多愿望等着实现啊！但幸运儿能有几个呢？管他呢，万一中了呢？我也转了三个，祝我好运。

网友“做我的猫”：人人都想成为信小呆2.0版本，希望各位做广告、给承诺的金主说话算话，不要搞暗箱操作或者仅仅以此活动来吸粉。

采访

最近两天，记者的微博尤其是微信朋友圈被各种各样的“锦鲤来了”刷屏。所谓的“锦鲤”就是天上真的会掉馅饼，而且这个馅饼还不小，挺诱人。于是，许多网友开始转发，希望自己也能中奖。

“就是按照链接里说的活动要求，转发链接到朋友圈，关注他们的公众号，并参与扫码抽奖。”网友“李白白”说，参与活动并不需要什么成本，只需简单操作一下，就有获得丰厚奖品的可能，所以他转发了好几个



不同的活动链接。在网友们转发的活动链接中，记者看到，链接由不同的公众号发布，活动模式大致相同，均是网友先关注公众号，在公众号后台留言，参与扫码抽奖，剩下的就是等待开奖。各个“锦鲤来了”链接中，奖品包括吃喝玩乐、包包、化妆品等。

“大家都希望有个好运，这是可以理解的，但希望大家在转发时，注意甄别，防止有人趁机进行诈骗，窃取个人信息。”市民冯先生是一位网络工程师，他表示，由于近期“锦鲤来了”链接比较多，外地已有人受骗上当的例子，希望大家不要轻易点击不明链接，避免上当受骗。

“幸运的人太少，还是要靠双手去创造属于自己的幸福，实现自己的愿望。”冯先生说。



沙澧河手机客户端

有事，请找晚报记者！

源汇区

老街	于文博	15139557365
马路街	朱红	13938036898
顺河街	吴艳敏	15690685977
干河陈	王辉	13938016457
双龙	姚晓晓	15139550001
	齐放	13938035129

郾城区

沙北	王培	15803956012
	潘丽亚	13703853089
城关	杨旭	17639509076
	陶小敏	17639509073
孟庙	尹晓玉	17639509095

经济技术开发区

后谢 刘亚杰 15539550315

城乡一体化示范区

姬石、黑龙潭	张晓甫	13503950703
	杨淇	15203956809

召陵区

天桥	杨光	13939533102
翟庄	张玲玲	17639509026

西城区

阴阳赵 李林润 13461585333

漯河晚报 就在您身边